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Allgemeine Leistungsbeurteilung 
Note 1 

• Sie/Er hat die ihr/ihm übertragenen Aufgaben stets zur unserer vollsten 
Zufriedenheit erfüllt. 

• Die Leistungen von Frau/Herrn … haben stets und in jeder Hinsicht unsere 
volle Anerkennung gefunden. 

• Wir waren mit den Leistungen von Frau/Herrn … stets außerordentlich zufrieden. 
Note 2 

• Sie/Er hat die ihr/ihm übertragenen Aufgaben stets zur unserer vollen 
Zufriedenheit erfüllt. 

• Wir waren mit den Leistungen von Frau/Herrn … jederzeit sehr zufrieden. 
• Frau/Herr … hat unsere hohen Erwartungen in bester Weise erfüllt. 

Note 3 
• Sie/Er hat die ihr/ihm übertragenen Aufgaben jederzeit zu unserer Zufriedenheit 

bewältigt. 
• Frau/Herr … hat unseren Erwartungen stets in zufrieden stellender Weise 

entsprochen. 
• Wir waren jederzeit mit den Leistungen von Frau/Herrn … zufrieden. 

 
 
Zuverlässigkeit 

• Vertrauenswürdigkeit und absolute Zuverlässigkeit zeichneten ihren/seinen 
Arbeitsstil jederzeit aus 

• Sie/Er überzeugte stets durch ihre/seine sehr hohe Zuverlässigkeit. 
• Ihre/seine Arbeitsweise war stets geprägt von großem Pflichtbewusstsein und 

hoher Zuverlässigkeit. 
Note 2 

• Sie/Er arbeitete stets zuverlässig und sehr genau. 
• Sie/Er war in besonderem Maße zuverlässig. 
• Wir schätzten sie/ihn stets als zuverlässige/n, pflichtbewusste/n und ehrliche/n 

Mitarbeiter/in. 
Note 3 

• Sie/Er überzeugte durch ihre/seine hohe Zuverlässigkeit. 
• Sie/Er war stets verlässlich. 
• Sie/Er verfügte über eine gute Arbeitsbefähigung, die sie/er zuverlässig und zügig 

umsetzte. 
 
 
Leistungsbereitschaft 

• Frau/Herr … erledigte ihre/seine Aufgaben zu jeder Zeit mit beispielhaftem 
Engagement und sehr großem persönlichen Einsatz. 

• Frau/Herr … zeigte jederzeit hohe Eigeninitiative und identifizierte sich 
immer voll mit ihren/seinen Aufgaben, wobei sie/er auch durch 
ihre/seine große Einsatzfreude überzeugte. 

• Frau/Herr … überzeugte in besonderem Maße durch ihren/seinen 
ausgezeichneten Leistungswillen und ihre/seine stetige Bereitschaft, auch 
zusätzliche Verantwortung zu übernehmen. 

Note 2 
• Frau/Herr … ist eine/ein engagierte/r Mitarbeiter/in, die/der ihre/seine 

Aufgaben jederzeit mit vollem Einsatz erfolgreich durchführte. 
• Frau/Herr … erledigte ihre/seine Aufgaben mit großem Engagement und 

persönlichem Einsatz. 
• Frau/Herr … ergreift von sich aus die Initiative und setzt sich mit großer 
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Ohne Anspruch auf Vollständigkeit, ohne Gewähr.  

Einsatzbereitschaft für die Sache ein. 
Note 3 

• Frau/Herr … ist eine/ein engagierte/r Mitarbeiter/in, die/der ihre/seine 
Aufgaben mit vollem Einsatz durchführte. 

• Frau/Herr … erledigte ihre/seine Aufgaben mit durchschnittlichem 
Engagement und persönlichem Einsatz. 

• Frau/Herr … überzeugte durch ihren/seinen Leistungswillen und ihre/seine 
Bereitschaft, auch zusätzliche Verantwortung zu übernehmen. 

 
 
Arbeitsweise 

• Stets arbeitete Frau/Herr … äußerst umsichtig, sehr gewissenhaft und 
genau. 

• Jederzeit war das Vorgehen von Frau/Herrn … sehr gut geplant, äußerst 
zügig und ergebnisorientiert. 

• Frau/Herr … war eine/ein äußerst engagierte/r Mitarbeiter/in, die/der alle 
Aufgaben zielgerichtet und sorgfältig ausführte. 

Note 2 
• Immer ging Frau/Herr … sehr zügig vor, dabei äußerst ergebnisorientiert 

und präzise. 
• In allen Situationen agierte Frau/Herr … sehr verantwortungsbewusst, 

zielorientiert und gewissenhaft. 
• Frau/Herr … erledigte ihre/seine Aufgaben sehr ordentlich, schnell und 

gewissenhaft. 
Note 3 

• Jederzeit agierte Frau/Herr … verantwortungsbewusst, zielorientiert und 
gewissenhaft. 

• Frau/Herr … zeigte bei ihrer/seine Arbeit Initiative und Einsatzbereitschaft. 
• Frau/Herr … erledigte ihre/seine Aufgaben stets sorgfältig und genau. 

 
 
Verhalten gegenüber Vorgesetzen und Kolleginnen und Kollegen 

• Wegen ihres/seines allzeit sicheren und verbindlichen Auftretens war Frau/Herr … 
eine/ein allseits sehr geschätzte/r Ansprechpartner/in. Ihr/Sein Verhalten zu Vor
gesetzten, Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter war immer vorbildlich. 

• Mit allen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern kam Frau/Herr … sehr gut zurecht und 
begegnete ihnen immer mit ihrer/seiner freundlichen, kooperativen und 
zuvorkommenden Art. Ihr/Sein Verhalten gegenüber Vorgesetzten,  
Kolleginnen und Kollegen war jederzeit vorbildlich. 

Note 2 
• Wegen ihres/seines freundlichen und ausgeglichenen Wesens wurde Frau/Herr … 

allseits sehr geschätzt. Ihr/Sein Verhalten gegenüber Vorgesetzten, 
Kolleginnen und Kollegen war jederzeit einwandfrei. 

• Das Verhalten von Frau/Herrn … war vorbildlich. Bei Vorgesetzten, Kolleginnen 
und Kollegen war sie/er sehr geschätzt. 

Note 3 
• Frau/Herr … konnte fachlich und persönlich überzeugen und erwarb sich 

die Anerkennung ihrer/seiner Vorgesetzten, Kolleginnen und Kollegen. 
• Das Verhalten von Frau/Herrn … gegenüber Vorgesetzten, Mitarbeiterinnen und 

Mitarbeitern war einwandfrei. 


